

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о Волковой Анне Сергеевне,

представившей диссертационную работу

«Прогностическое значение клинико-лабораторных и медико-социальных показателей у больных периферическим атеросклерозом»

на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

по специальностям 3.1.18. Внутренние болезни, 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза

Волкова Анна Сергеевна, 1986 года рождения, в 2009 году с отличием окончила лечебный факультет Ярославской государственной медицинской академии. С 2009 года по 2011 год обучалась в ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре терапии имени профессора Е.Н. Дормидонтова. В 2012 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Кардиология». С 2012 года по настоящее время работает врачом-кардиологом отделения сосудистой хирургии ГБУЗ ЯО «Областная клиническая больница». С 2011 года по 2015 год обучалась в аспирантуре по специальности «Внутренние болезни». Успешно сдала экзамены кандидатского минимума.

Волкова Анна Сергеевна зарекомендовала себя грамотным и квалифицированным специалистом, систематически повышающим свои профессиональные знания и обладающим высокой степенью ответственности при выполнении любых задач. Активно занимается научной деятельностью, участвует в научных конференциях регионального и всероссийского уровня, имеет публикации в местной и центральной печати.

За время работы над кандидатской диссертацией проанализировала значительный объем отечественной и зарубежной литературы, применила необходимые методы исследования, собрала и обработала первичные результаты. Волкова Анна Сергеевна обладает научным типом мышления, способна самостоятельно формулировать задачи и решать проблемы, возникающие в процессе исследования. Результаты выполненной

диссертационной работы позволили дать научно обоснованные рекомендации по тактике ведения больных атеросклерозом.

По материалам диссертации опубликованы 12 печатных работ, в том числе 6 статей в журналах, включенных в перечень ВАК при Минобрнауки России.

Анна Сергеевна Волкова является опытным врачом. Основываясь на современных знаниях отечественной и зарубежной медицины, на своем практическом опыте и профессиональной интуиции, индивидуально подходит к каждому пациенту. Ее отличают высокий профессионализм, искренность, настойчивость, следование нравственным принципам. Не оставляет вопросы без ответов, вместе с пациентом ищет пути и способы решения сложных проблем. Отличается дисциплинированностью, целеустремленностью, ответственным отношением к выполняемым обязанностям. Внимательна к коллегам и пациентам, пользуется уважением окружающих. Успешно совмещает медицинскую и научно-исследовательскую деятельность.

Таким образом, Волкову Анну Сергеевну следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.18. Внутренние болезни, 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Заведующий кафедрой терапии имени профессора

Е.Н. Дормидонтова ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России,

доктор медицинских наук (3.1.27. Ревматология,

3.2.7. Аллергология и иммунология), доцент

Михаил Витальевич Ильин

17.05.2023

Подпись д.м.н., доцента М.В. Ильина заверяю.

*Начальник
управления кафедр*
17.05.2023